

# С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ПОКОРИТЕЛИ ЕНИСЕЯ!

Год издания 6.8

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОБИРАЙТЕСЬ!

Завтра —  
День  
строителя

## ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 61 (512) • Суббота, 10 августа 1974 г. • Цена 1 коп.

### МОНТИРУЕМ — НАШИ ИНТЕРВЬЮ ОБОРУДОВАНИЕ

объектах, в том числе и на сооружении Красноярской ГЭС имени 50-летия СССР. Саянский исполни требует от нас куда больших знаний и сил чем раньше.

Наш корреспондент попросил Алексея Григорьевича сказать о том, что сделано бригадой за полугодие в определенном году пятилетки. Названные им достижения радуют. Бригада с декабря занята на строительстве гравийно-сортировочного завода в Озаниченном. Это ответственный пусковой объект. За 6 месяцев коллектив смонтировал 600 тонн металлоконструкций. Сюда входит: автопогрузочное устройство, галереи на авто-и железнодорожное погрузочное устройство, корпус железнодорожного погрузочного устройства.

— Сейчас бригада занята покраской конструкций, — рассказывает А. Г. Алексеев. — Приступили к монтажу некоторого оборудования. Нескольким словам о коллективе, кто идет впереди в новации в первых шеренгах?

— Ну у нас, надо отметить, все хорошо справля-

ется с обязанностями, — сказал Алексей Григорьевич. — Больше, чем половина монтажников присвоены звания ударника коммунистического труда. Задания выполняем в среднем на 160—170 процентов. Сдаем работы с хорошей оценок.

Вячеслав Ясинский, Федор Пыганенко, Николай Дагаев — эти товарищи во всем и всегда показывают достойный пример. В заключение хочу сказать: все задачи, которые перед нами стоят, выполним с честью.

### Новых успехов!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Руководство, партийная и профессиональная организации ордена Ленина управления Красноярскгэсстрой сердечно поздравляют вас с праздником — Днем строителя!

В обстановке большого трудового и политического подъема встречает советский народ этот всенародный праздник.

За прошедшие семь месяцев вашим коллективом проделана большая работа по концентрации сил и средств на лусовых объектах, достигнуты определенные успехи по подготовке к вводу их в действие. Широко развернутое социалистическое соревнование, высокая ответственность каждого работника за дела стройки, четкое соблюдение графиков, позволили коллективу успешно справиться с принятыми социалистическими обязательствами в честь Дня строителя.

Желаем рабочим, инженерам, техникам, служащим крепкого здоровья, счастья в жизни и новых успехов в труде по претворению в жизнь планов Коммунистической партии.

Начальник Красноярскгэсстрой  
В. ПЛОТНИКОВ,  
Секретарь партбюро  
В. БЕРЕЗНЕВ,  
Председатель месткома  
Х. ГАТИН.

Строители — один из передовых отрядов рабочего класса нашей страны. О том, какими трудовыми делами встретили свой праздник, рассказывает Герой Социалистического Труда Алексей Григорьевич Алексеев — бригадир монтажников Гидромотажа.

Правление Дня строителя, — говорит А. Г. Алексеев, — всегда очень волнует. Как-то мимо воли вновь и вновь встает перед тобой пройденный путь, дела и заботы товарищей. Главное, что сделано хорошо, как можно трудиться еще с большей отдачей — это важно для каждого.

У нас в бригаде 11 человек. Большинство из монтажников закалало себя в труде на многих ударных

#### ХОРОШИЕ ВЕСТИ

СРАЗУ 119  
НОВОСЕЛИЙ  
СТОЛОВАЯ  
ПОСЕЛКА

День строителя для многих покорителей Енисея стал двойне радостным праздником. В поселке Черемушки сдан в эксплуатацию еще один жилой крупнопанельный дом. В нем справят новоселье 119 семей.

Комиссией принята в эксплуатацию новая столовая в поселке Черемушки на 100 посадочных мест. Отличный подарок трудящимся в День строителя,

#### ХОРОШИЕ ВЕСТИ

В новом доме получили квартиры многие рабочие УОС, УМР, Промстрой, АТК-2 и других подразделений Саянской стройки.

С ее вводом в действие значительно улучшится обслуживание гидростроите-лей, которые заняты на важных производственных участках.

#### ТВОИ ЛЮДИ, САЯНСКАЯ ГЭС



Мария Ивановна Лисняк — штукатур-маляр дождеприемного комбината. И она с гордостью говорит о том, что есть и ее много труда и забота в тех домах, что растут в наших поселках.

За доблестный труд имя М. И. Лисняк занесено на Доску почета Саянскгэсстрой.



На Саянском участке ДЮЗ Мария Петровна Сокольская возглавляет бригаду станочников крупнопанельных станков.

Ее коллектив — один из лучших.

Фото Г. ЧУТУНКИНА.

3 АВГУСТА наша Година будет торжественно отмечать многолетнюю историю строительства, которую своим самоотверженным трудом создали наши предшественники. Советский Союз предстал перед всем миром гигантской строительной площадкой, возводил сооружений и зданий больше, чем любая другая страна. Ежегодно на территории обстрояется 20 новых городов и рабочих поселков, оканчивают обучение в институтах около двух тысяч производственных предприятий или объектов «стратегического значения» — свыше примерно 3,5 тысячи квартир.

Успешным фактом широкого развития строительства в нашей стране является Саянская территория — производственный комплекс, формируемая впервые по решению XXIV съезда КПСС на территории Красноярского края. В государственной стратегии государственной политики — обеспечить эксплуатацию предприятий комплекса и других районов Сибири — решающее значение принадлежит нам, гидростроителям.

После декабря 1973 года, когда было положено на-

чалось возведению плотин в Карловском створе, к покорителям Енисея предъявлено одно строгое требование: форсировать строительство, неуклонно добиваясь выполнения его эффективности. Именно этим

и обусловлена ближайшая цель: в октябре 1975 года перекрыть Енисей.

В свете этих задач работниками организационно-технические мероприятия на текущий год, развернутое социалистическое соревнование в основных и вспомогательных подразделениях. Не будет преувеличением сказать, что в определенном году плотинщики почти всеобщим образом достигли рекордных трудовых показателей. Складывается реальная возможность завершения пятилетнего программы по Саянской ГЭС к 1985-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

За семь месяцев плотинщики приложили почти 130 тысяч кубометров бетона при годовом задании 260 ты-

сяч. Управлению строительства Саянской ГЭС по итогам соревнования за второй квартал присуждено первое место среди подразделений объединения Красноярскгэсстрой. Определенных успехов в своих

делах добились рабочие и специалисты управления основных сооружений, участка котельная, управление извлеченных работ, Гидростроитель, СпецГМа, Силезинский лесхоз, Гидроэлектромонтаж и других подразделений.

В июне этого года бюро Красноярского краевого комитета КПСС обратило внимание о ходе строительства Саянской ГЭС. На заседании было отмечено, что гидростроители медленно набирают необходимое ускорение в темпах всех строительных — монтажных работ, а это серьезно сдерживает решение текущих и перспективных задач.

ПОДВОДИ итоги сделанному с начала года, в честь Дня строителя, всем руководителям, спе-

циалистам, рабочим и служащим — коммунистам и беспартийным — следует особо заострить свое внимание на слабых участках производственной жизни. Требуется принципиально, со всей непримиримостью бороться с неорганизованностью и недисциплинированностью на любом рабочем месте. Всеми силами, коллективом стремиться к тому, чтобы своевременно вводить в действие пусковые объекты, повышать производительность труда, оказывать самостоятельность и улучшить качество, бережно расходовать материалы. Всего этого можно добиться при глубоком чувстве ответственности за порученное дело каждого гидростроителя, будь то руководитель или рабочий, при согласованных взаимодействиях подразделений.

Чтобы внести свой положительный вклад в успешное выполнение программы четвертого года пятилетки, необходимо единым строем идти на штурм трудовых рубежей, предусмот-

ренных плановыми заданиями и социалистическими обязательствами. Уложит в плотину 250 тысяч кубометров бетона, задействовать вторую секцию бетонного завода, первую очередь гравийно-сортировочного завода, сдать в эксплуатацию вторую очередь камнеобрабатывающего завода и карьер по добыче мрамора, олаубочный тех, построить 24 тысячи квадратных метров жилья — вот изни центральные направления в работе.

Руководство управления строительства, партийный комитет, объединенный постройком, комитет ВЛКСМ стройки выражают твердую уверенность в том, что мужественные покорители Енисея без отступлений пройдут путь к намеченным целям на деле докажут свою всестороннюю готовность верно решать любые сложные задачи.

С праздником, дорогие товарищи гидростроители! Пусть всегда в Вам сопутствует успех в работе на благо нашей Родины! Доброго здоровья и большого счастья!

А. КАРЖИН,  
начальник управления строительства Саянской ГЭС.

